
Conseil municipal enfants 

 
Séance du 12 février 2024 

 

Etaient présents 

- AUBERT Jade 

- BURFIN Katarina 

- COLOMB Robin 

- DESESTRET Margaux 

- DREVON Zélie 

- GINET Anaïs 

- HORRY Elise 

- LOUVAT Giulio 

- MERCADIEL Lucas 

- PANDRAUD Erwan 

- SAN NICOLAS Stan 

- SOBRINHO Tiago 

- SOURBES Elina 

- BELLEBAULT Camille 
 

Etaient excusés  

- FERNANDEZ Noa 

- PEGOUD Antoine 

 

Etaient absents 

- YANG Crystal 

- ZIAT Santiana 

 

Ordre du jour  

1. Définir le ou les projets pour cette année. 

2. Projet visite des locaux de la communauté de commune. 

3. Questions diverses. 

 

 

1- Définir le ou les projets pour cette année 

Temps d'échange autour des thèmes sur lesquels nous souhaitons travailler, au cours de ces 

échanges ne nouvelles propositions sont apparues notamment l'installation d'un " frigo partagé". 

Ensuite les enfants ont voté pour choisir les trois thèmes que nous traiterons cette année. 

Ont été choisis : 

I. Lutte contre le harcèlement et la solitude (mettre en place des temps et des lieux pour les 

enfants qui souhaitent « s'isoler» ou ont besoin de réconfort). 

II. Communication et culture (créer un journal, organiser des représentations théâtrales ou 

manifestations sportives (mini JO), installation d'une boite à livre à Veyrins, installer des 

boites à idées dans les écoles (Voir avec Christelle pour Veyrins)) 

III. Le nettoyage de la nature (installer des poubelles à proximité des arrêts de bus, bornes 

d’hygiène canine). 

 

Les jeunes élus pourront réfléchir aux actions que nous pourrons commencer à mettre en 

place lors de notre prochaine réunion. 

  



2- Projet visite des locaux de la communauté de commune 

Nous aborderons ce sujet à la prochaine réunion, car je n'ai toujours pas d'information concernant la 

visite des locaux de la communauté de commune. La prochaine réunion à ce sujet est fixée au 19 

février. 

 

3- Questions diverses 

• Demander à Pierre Pandraud de nous présenter le projet de pistes cyclables sur notre commune 

quand celui-ci sera un peu plus défini. 

• Banc de l'amitié pas fixé dans le cours de l'école de Veyrins. Le directeur peut faire une 

demande aux services techniques par l'intermédiaire d'un bon E.ATAL , l'information sera transmise 

aux services. 

• Est-il possible d'avoir des filets dans les cages de foot ou de hand dans les écoles de Ciers, 

Curtille et Veyrins. 

• Est-il possible d'avoir un panier de basket (à l'extérieur de l'école) à Buvin. 

• Le bac à sable de la cour de Ciers est souillé par des déjections animales y aurait-il une solution 

pour arranger ça. 

• Problème sur le composteur de Curtille, il a été remis en état la semaine dernière. 

• Sur le sujet du harcèlement et de la solitude, les élèves de l'école de Veyrins doivent prendre 

contact avec Christelle Rivet responsable du périscolaire à Veyrins et le directeur Mr Turc pour voir ce 

qui serait possible de faire à Veyrins dans le cadre du périscolaire en partenariat avec le CME. La 

question se pose également à l'école de Ciers. Les élus de cette école peuvent aborder la question avec 

leurs enseignants et ou à Mme la directrice. 

• Un certain nombre de jeunes élus ont constaté que leurs camarades ignorent le rôle du banc 

de l'amitié dans la cours de l'école et souhaiteraient pouvoir expliquer son rôle à leurs camarades soit 

par un panneau explicatif à proximité du banc ou bien par une intervention devant les élèves. Les élus 

de chaque école doivent en parler avec leurs enseignants. Pour la prochaine réunion les élus de chaque 

école doivent préparer un texte de quelques lignes pour expliquer qu'est-ce que le banc de l'amitié. 

Dans la même démarche ils souhaitent sensibiliser leurs camarades sur le respect des espaces verts de 

leur école. 

• Les enfants doivent se renseigner auprès des enseignants sur la possibilité d’installer une boite 

à idées dans leur école et pour les plus créatifs d'envisager sa fabrication. Cette boite à idées permettrait 

aux jeunes élus de recueillir les questions et proposition de leurs camarades. 

 

Mesdames et Monsieur les enseignants et responsables du périscolaire n'hésitez pas à me contacter 

si vous souhaitez plus d'informations sur les comptes rendus de nos réunions, à cette adresse : 

     adjcitoyennete@lesavenieres.fr 

 

Pour les enfants : les interventions ou le travail qui vous sont demandées sont à faire ensemble. 

 

Pour les parents n'oubliez pas de partager ce compte rendu avec vos enfants et éventuellement 

de le leur imprimer. 

 

Prochaine réunion 

le 07 mars 2024 à 17h30 

en Mairie des Avenières Veyrins-Thuellin (salle du Conseil municipal) 

 

 

L’ordre du jour sera le suivant :  

• Visite de la communauté de commune 

• Définir une action 

• Questions diverses 


